
Тележки для транспортировки и заправки 
раствора мочевины AdBlue EMILTROLLEY

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73

Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35

Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132

eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/
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EMILTROLLEY CAR-SERVICE
Тележка для перевозки и заправки мочевины

Тележка для перевозки и выдачи мочевины

ВЕРСИЯ CAR-SERVICE (фото 1-4):



Тележка с насосом 220 V, производительностью 30 л/мин, 4 м кабелем с зажимами для аккумулятора, автоматическим пистолетом ZVA
подходящим для завправки автомобилей с функцией дозирования 5-10 л с помощью регулирующего ключа) и 3 м шлангом из EPDM.
В наличии также электронный расходомер модель K24.

Основные характеристики:
Удобная ручка.
4 колеса стойкие к проколам, из которых 2 фиксированных и 2 поворотных с тормозом.
Воздушный клапан.
Быстроразъёмное соединение для бочек.
Держатель для пистолета.
Регулируемая застёжка для бочки.

Размеры и объём:
Ширина: 750 мм.
Глубина: 800 мм.
Высота: 1100 мм.
Вес без бочки: 28 кг.

СТАНДАРТНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ (фото 5-7)

Тележка для заправки рабочей и сельскохозяйственной техники, а также автотранспорта, оснащённая электронасосом  220 V,
производительностью 30 л/мин, 4 м кабелем с зажимами для аккумулятора, автоматическим пистолетом и 3 м шлангом из EPDM. Emiltrolley®
может быть оснащён ручным насосом и пистолетом. В наличии также электронный расходомер K24.
Хараткеристики такие же как и у весрии  “car-service”.

Вместимость и размеры

Модель Вместимость (lt) Ширина (mm) Глубина (mm) высочество (mm) Пустой вес без бочки (kg)

220 750 800 1 100 28EMILTROLLEYCS



EMILTROLLEY MID
Тележка для перевозки и заправки мочевины для продажи

Передвижная электрическая система заправки для отпуска AdBlue®, рассчитана на использование в коммерческих целях с бочками на 60 или
200 л. Оснащена электронным счетчиком-расходомером последнего поколения (сертифицирован в соответствии с Директивой по
измерительным приборам), самозаливающимся насосом с реле давления, позволяющим регулировать расход жидкости на выходе (5 или 15
литров в минуту), неинтрузивным датчиком минимального уровня и электронными устройствами защиты и управления.

Отличается компактными размерами, по специальному заказу может оснащаться также устройством для печати чеков, блоком для
порционного отпуска в соответствии с заданным объемом или стоимостью, заправочными пистолетами Ela�ex Zva для налива AdBlue® и
дополнительным нагревателем для эксплуатации при температурах ниже -10° C.

Для питания системы используется однофазный ток напряжением 230 вольт. По специальному заказу поставляется комплект для питания от
батареи.

Система Emiltrolley ® MID сертифицирована для эксплуатации на заправочных станциях, может подключаться к системам управления
заправочной станции, годится для перепродажи.

Вместимость и размеры

Модель Ширина (mm) Глубина (mm) высочество (mm)

1 002 653 1 163

NEW

EMILTROLLEYMID
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Emiltrolley®

Emiltrolley®

[RU] Тележка для перевозки и выдачи мочевины

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF.

[RU] Тележка для перевозки и выдачи мочевины

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF.

   ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
   И РАЗМЕРЫ:

• Удобная ручка.
• 4 колеса стойкие к проколам, из которых 2 фикси-

рованных и 2 поворотных с тормозом.
• Воздушный клапан.
• Быстроразъёмное соединение для бочек.
• Держатель для пистолета.
• Регулируемая застёжка для бочки.
• Номинальный объём: 220 л
• Размеры (ДхШхВ): 750x800x110 мм 
• Вес без бочки: 28 кг. 

 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Front nozzle holder.
• Adjustable hook for drum mounting.
• Volume: 220 L.
• Dimensions: 750x800x1100h mm.
• Empy weight withuot drum: 28 Kg.

   ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
   И РАЗМЕРЫ:

• Удобная ручка.
• 4 колеса стойкие к проколам, из которых 2 фикси-

рованных и 2 поворотных с тормозом.
• Воздушный клапан.
• Быстроразъёмное соединение для бочек.
• Держатель для пистолета.
• Регулируемая застёжка для бочки.
• Номинальный объём: 220 л
• Размеры (ДхШхВ): 750x800x110 мм 
• Вес без бочки: 28 кг. 

 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Front nozzle holder.
• Adjustable hook for drum mounting.
• Volume: 220 L.
• Dimensions: 750x800x1100h mm.
• Empy weight withuot drum: 28 Kg.

Код
Code

Тип насоса
Pump type

Пистолет
Nozzle

Счётчик
Meter

EMILTROLLEYCSZVA 12 В / 220 V Автоматический / Automatic Нет / No

EMILTROLLEYCS 12 В / 220 V Автоматический/ Automatic Да / Yes

Код
Code

Тип насоса
Pump type

Пистолет
Nozzle

Счётчик
Meter

EMILTROLLEY 12 В / 220 V Автоматический / Automatic Нет / No

EMILTROLLEYM24 12 В / 220 V Автоматический/ Automatic Да / Yes

1. Электронный 
расходомер K24.
Digital flowmeter K24.

Тележка для заправки рабочей и сельскохозяйственной 
техники, а также автотранспорта, оснащённая 
электронасосом  220 V, производительностью 30 л/мин, 4 
м кабелем с зажимами для аккумулятора, автоматическим 
пистолетом и 3 м шлангом из EPDM. Emiltrolley® может 
быть оснащён ручным насосом и пистолетом.
Опции:
•  Электронный расходомер K24

Тележка с насосом 220 V, производительностью 30 
л/мин, 4 м кабелем с зажимами для аккумулятора, 
автоматическим пистолетом ZVA подходящим для 
завправки автомобилей с функцией дозирования 5-10 л с 
помощью регулирующего ключа) и 3 м шлангом из EPDM.
В наличии также электронный расходомер модель K24.

Опции:
•  Электронный расходомер K24

Передвижная электрическая система заправки для 
отпуска AdBlue®, предназначена для бочек на 60 или 200 
л, со счетчиком-расходомером, сертифицированным в 
соответствии с Директивой по измерительным приборам 
MI-005 для использования в коммерческих целях.
Компактная система Emiltrolley MID оснащена насосом из 
нержавеющей стали на 12В, автоматическим устройством 
выпуска воздуха, дегазатором из нержавеющей стали, 
реле давления, блокирующим работу насоса, подающей 
трубой 1/2” длиной 2 м, пистолетом с автоматическим 
отключением, электронным счетчиком-расходомером 
и принтером для распечатки чеков с данными отпуска.
Агрегат полностью автономен благодаря внутренней 
аккумуляторной батарее на 12В постоянного тока с 
долгим сроком службы; укомплектован специальным 
зарядным устройством на 230В, обеспечивая тем самым 
удобное использование независимо от наличия сети 
питания.

220 liters metal trolley for safety refuelling of trucks, 
operating vehicles and crafts, equipped with 220V 
battery pump, 30 l/min flow rate and 4 m cable with 
battery connectors, automatic nozzle, 3 m EPDM 
hose and quick connector for drum.
Available with manual pump and/or manual nozzle.
Optional:
• Digital flow meter K24.

220 liters metal trolley equipped with 220V battery 
pump, 30 l/min flow rate and 4 m cable with battery 
connectors, automatic nozzle specific for car refuel-
ling (adjustable 5-10 l/min by a dedicated key), 3 m 
EPDM hose and quick connector for drum.

Optional:
• Digital flow meter K24.

1.    регулирующего ключа  с 
функцией дозирования 5-10 л.
Flow rate 5-10 L/min 
adjusting key.
2. Электронный 
расходомер K24.
Digital flowmeter K24.

06

Высокоточный цифровой счетчик-расходомер с овальными шестернями, 
сертифицированный в соответствии со стандартом MI-005, установленным 
Европейской директивой по измерительным приборам 214/32/EU.
Возможность просмотра данных по каждому отдельному отпуску 
(количество, дата/время, порядковый номер) и занесения в память до 
2000 операций, к которым легко можно обращаться для последующего 
контроля или проверки.
High precision digital meter with oval gears certified 
according to the Mid MI-005 standard, European directive 
214/32/EU.
It displays all the data of each single delivery (quantity, date 
/ time, progressive number) and stores up to 2000 operations 
which can be easily recovered for analysis and check.

ОПЦИЯ: электрический обогреватель
Термоодеяло для бочек и термооболочка для 
подающей трубы, предназначенные для применения 
в особо неблагоприятных погодных условиях.

OPTIONAL: electric heater
Thermal cover for drums and thermal sheath of 
delivery hose for use in rigid and adverse environ-
mental conditions.

  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
  И РАЗМЕРЫ:

• Верхняя ручка для перемещения.
• 4 устойчивых к проколам колеса, из них 2 

неповоротных и 2 поворотных с тормозом.
• Верхний вентиляционный клапан.
• Быстроразъемное соединение для забора из бочек.
• Боковой держатель пистолета.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Side nozzle holder.

[RU] Тележка для транспортировки и подачи растворов мочевины, сертифициро-
ванная в соответствии с Директивой по измерительным приборам

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF, MID certified.

Portable delivery system on wheels for the supplying 
of AdBlue®/DEF contained in 60 or 200 liters drums, 
equipped with MID MI-005 certified meter for re-sale 
transactions.
EMILTROLLEY MID is complete with 12V stainless 
steel pump, an automatic air discharge device, stain-
less steel degasser, pump block pressure switch, 2 m 
suction hose ½”, automatic nozzle, electronic flow 
meter and useful printer to release a receipt with 
complete supply data.
This portable unit has been developed to be au-
tonomous thanks to an internal 12V long-duration 
battery and complete with a 230V battery charger, 
thus allowing a constant use regardless of electricity 
availability.

Emiltrolley®

1. Ключ для включения системы во избежание 
несанкционированного забора
System starting key to avoid unauthorized supplies
2. Кнопка аварийного останова
Emergency button
3. Индикатор заряда аккумуляторной батареи
Battery charge indicator
4. Термопринтер: служит для распечатки по окончании 
каждой выдачи отчетов, содержащих все данные, 
необходимые для фискальных целей
Thermal printer: prints individual reports complete with all 
data valid for tax purposes at the end of each supply
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Модель
Model

Бочка
Drum

Макс. 
производительность

Max load

Макс.давление
Max pressure

Питание
Power supply

Потребление
Power consumption

Bec
Weight

Размеры (ДхШхВ)
Dimensions (WxLxH)

l l/min bar Volt Ampere kg mm

6796MID 60 10 4 12 36 40 450x720x1050

6787MID 200 10 4 12 36 55 650x900x1150
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Emiltrolley®

Emiltrolley®

[RU] Тележка для перевозки и выдачи мочевины

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF.

[RU] Тележка для перевозки и выдачи мочевины

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF.

   ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
   И РАЗМЕРЫ:

• Удобная ручка.
• 4 колеса стойкие к проколам, из которых 2 фикси-

рованных и 2 поворотных с тормозом.
• Воздушный клапан.
• Быстроразъёмное соединение для бочек.
• Держатель для пистолета.
• Регулируемая застёжка для бочки.
• Номинальный объём: 220 л
• Размеры (ДхШхВ): 750x800x110 мм 
• Вес без бочки: 28 кг. 

 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Front nozzle holder.
• Adjustable hook for drum mounting.
• Volume: 220 L.
• Dimensions: 750x800x1100h mm.
• Empy weight withuot drum: 28 Kg.

   ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
   И РАЗМЕРЫ:

• Удобная ручка.
• 4 колеса стойкие к проколам, из которых 2 фикси-

рованных и 2 поворотных с тормозом.
• Воздушный клапан.
• Быстроразъёмное соединение для бочек.
• Держатель для пистолета.
• Регулируемая застёжка для бочки.
• Номинальный объём: 220 л
• Размеры (ДхШхВ): 750x800x110 мм 
• Вес без бочки: 28 кг. 

 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Front nozzle holder.
• Adjustable hook for drum mounting.
• Volume: 220 L.
• Dimensions: 750x800x1100h mm.
• Empy weight withuot drum: 28 Kg.

Код
Code

Тип насоса
Pump type

Пистолет
Nozzle

Счётчик
Meter

EMILTROLLEYCSZVA 12 В / 220 V Автоматический / Automatic Нет / No

EMILTROLLEYCS 12 В / 220 V Автоматический/ Automatic Да / Yes

Код
Code

Тип насоса
Pump type

Пистолет
Nozzle

Счётчик
Meter

EMILTROLLEY 12 В / 220 V Автоматический / Automatic Нет / No

EMILTROLLEYM24 12 В / 220 V Автоматический/ Automatic Да / Yes

1. Электронный 
расходомер K24.
Digital flowmeter K24.

Тележка для заправки рабочей и сельскохозяйственной 
техники, а также автотранспорта, оснащённая 
электронасосом  220 V, производительностью 30 л/мин, 4 
м кабелем с зажимами для аккумулятора, автоматическим 
пистолетом и 3 м шлангом из EPDM. Emiltrolley® может 
быть оснащён ручным насосом и пистолетом.
Опции:
•  Электронный расходомер K24

Тележка с насосом 220 V, производительностью 30 
л/мин, 4 м кабелем с зажимами для аккумулятора, 
автоматическим пистолетом ZVA подходящим для 
завправки автомобилей с функцией дозирования 5-10 л с 
помощью регулирующего ключа) и 3 м шлангом из EPDM.
В наличии также электронный расходомер модель K24.

Опции:
•  Электронный расходомер K24

Передвижная электрическая система заправки для 
отпуска AdBlue®, предназначена для бочек на 60 или 200 
л, со счетчиком-расходомером, сертифицированным в 
соответствии с Директивой по измерительным приборам 
MI-005 для использования в коммерческих целях.
Компактная система Emiltrolley MID оснащена насосом из 
нержавеющей стали на 12В, автоматическим устройством 
выпуска воздуха, дегазатором из нержавеющей стали, 
реле давления, блокирующим работу насоса, подающей 
трубой 1/2” длиной 2 м, пистолетом с автоматическим 
отключением, электронным счетчиком-расходомером 
и принтером для распечатки чеков с данными отпуска.
Агрегат полностью автономен благодаря внутренней 
аккумуляторной батарее на 12В постоянного тока с 
долгим сроком службы; укомплектован специальным 
зарядным устройством на 230В, обеспечивая тем самым 
удобное использование независимо от наличия сети 
питания.

220 liters metal trolley for safety refuelling of trucks, 
operating vehicles and crafts, equipped with 220V 
battery pump, 30 l/min flow rate and 4 m cable with 
battery connectors, automatic nozzle, 3 m EPDM 
hose and quick connector for drum.
Available with manual pump and/or manual nozzle.
Optional:
• Digital flow meter K24.

220 liters metal trolley equipped with 220V battery 
pump, 30 l/min flow rate and 4 m cable with battery 
connectors, automatic nozzle specific for car refuel-
ling (adjustable 5-10 l/min by a dedicated key), 3 m 
EPDM hose and quick connector for drum.

Optional:
• Digital flow meter K24.

1.    регулирующего ключа  с 
функцией дозирования 5-10 л.
Flow rate 5-10 L/min 
adjusting key.
2. Электронный 
расходомер K24.
Digital flowmeter K24.
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Высокоточный цифровой счетчик-расходомер с овальными шестернями, 
сертифицированный в соответствии со стандартом MI-005, установленным 
Европейской директивой по измерительным приборам 214/32/EU.
Возможность просмотра данных по каждому отдельному отпуску 
(количество, дата/время, порядковый номер) и занесения в память до 
2000 операций, к которым легко можно обращаться для последующего 
контроля или проверки.
High precision digital meter with oval gears certified 
according to the Mid MI-005 standard, European directive 
214/32/EU.
It displays all the data of each single delivery (quantity, date 
/ time, progressive number) and stores up to 2000 operations 
which can be easily recovered for analysis and check.

ОПЦИЯ: электрический обогреватель
Термоодеяло для бочек и термооболочка для 
подающей трубы, предназначенные для применения 
в особо неблагоприятных погодных условиях.

OPTIONAL: electric heater
Thermal cover for drums and thermal sheath of 
delivery hose for use in rigid and adverse environ-
mental conditions.

  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
  И РАЗМЕРЫ:

• Верхняя ручка для перемещения.
• 4 устойчивых к проколам колеса, из них 2 

неповоротных и 2 поворотных с тормозом.
• Верхний вентиляционный клапан.
• Быстроразъемное соединение для забора из бочек.
• Боковой держатель пистолета.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
     AND DIMENSIONS:

• Top handle for easy moving.
• 4 puncture proof castor wheels, 2 fixed and 2 

swivel with brakes.
• Safety ball valve.
• Quick coupling for suction from drums.
• Side nozzle holder.

[RU] Тележка для транспортировки и подачи растворов мочевины, сертифициро-
ванная в соответствии с Директивой по измерительным приборам

[EN] Special trolley for transport and delivery of DEF, MID certified.

Portable delivery system on wheels for the supplying 
of AdBlue®/DEF contained in 60 or 200 liters drums, 
equipped with MID MI-005 certified meter for re-sale 
transactions.
EMILTROLLEY MID is complete with 12V stainless 
steel pump, an automatic air discharge device, stain-
less steel degasser, pump block pressure switch, 2 m 
suction hose ½”, automatic nozzle, electronic flow 
meter and useful printer to release a receipt with 
complete supply data.
This portable unit has been developed to be au-
tonomous thanks to an internal 12V long-duration 
battery and complete with a 230V battery charger, 
thus allowing a constant use regardless of electricity 
availability.

Emiltrolley®

1. Ключ для включения системы во избежание 
несанкционированного забора
System starting key to avoid unauthorized supplies
2. Кнопка аварийного останова
Emergency button
3. Индикатор заряда аккумуляторной батареи
Battery charge indicator
4. Термопринтер: служит для распечатки по окончании 
каждой выдачи отчетов, содержащих все данные, 
необходимые для фискальных целей
Thermal printer: prints individual reports complete with all 
data valid for tax purposes at the end of each supply
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Модель
Model

Бочка
Drum

Макс. 
производительность

Max load

Макс.давление
Max pressure

Питание
Power supply

Потребление
Power consumption

Bec
Weight

Размеры (ДхШхВ)
Dimensions (WxLxH)

l l/min bar Volt Ampere kg mm

6796MID 60 10 4 12 36 40 450x720x1050

6787MID 200 10 4 12 36 55 650x900x1150



 
 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 

Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 

Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 
Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132  

 
eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/ 
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